
令和４年度 七左町七丁目第二自治会 第２回 役員会議事録 

 

・日 時 令和４年５月７日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 自治会館２階大会議室 

・参加者 定数２８名 出席者２１名 

・議 長 浅川副会長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R4.4.9～ R4.5.7）』を参照。 

  ・初めてらくらくメールを全班長さんに登録いただけた。ありがとうございました。 

２．専門部長報告 

l 土木部 … 大場部長 

    4/17に農業センターの清掃を行いました。この時期にしては大変多くの落ち葉があ

り大変でした。ご参加下さった班長さん、ご協力ありがとうございました。 

l 防犯部 … 浅古部長 

   ・７班地内に大型車両が通行する件は、市役所が直接業者に話をして、７班の家の前

を通らないことを約束してくれました。 

   ・1・２班付近を、屋根にはしごを乗せたプリウスに乗った男２人が、家を回ってい

るのを見かけた。最近、屋根の修理に関する詐欺被害が多発しているので、知らな

い人を屋根に上げないようにして下さい。 

l 事務局 … 岩崎事務局長代理山口会長 

   ・例年４月に行っている芝桜の除草は、行事が立て込んだため断りました。 

   ・4/24に埼玉県から講師を招いて、第３回自主防災会議を行いました。DIG（災害図

上訓練）を通して、特に、常日頃より災害に対する想像力を高めること。近隣の方

の顔を覚えておくことが大切だということ等を学びました。 

 ３．会計報告 … 桑原会計 

・４月１7日のリサイクル活動は、役員と班長さんで実施。合計１，７１０㎏集ま

り、２，６００円の収益、越谷市から奨励金１３，６８０円助成される予定です。  

   ・ご集金いただいた自治会費と建設基金は、今月１０日までにＪＡから振り込んで下

さい。新しい方がご入会された場合は、事務局の岩崎さんから書類をもらってご提

出下さい。自治会費がいつから発生するかはその後に決まります。 

４． 協議事項 

① 親と子と共に進める美化運動について … 大場部長 

・毎年年２回取り組んでいます。今年は５月２９日（日）に行いますので、８時４５

分までに自治会館へご集合下さい。挨拶・説明後９時からスタートします。 

・枝下しをした枝は小さくして下さい。燃えるゴミと燃えないゴミに分別して各班の 
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ステーションへ一時お出しください。役員が軽トラで回収いたします。 

・お茶を用意しますので、班長さんは活動に参加されている人数（お子さんも全て含

む）を、前もって自治会館に用意する用紙にお書き下さい。班長さんはお茶を作業

終了前に取りに来て、参加者へお配り下さい。 

② 令和４年度日赤社費増強運動の取り組みついて … 山口会長 

・例年年４回の募金活動に取り組んでいますが、今年も自治会として取り組みます。

各団体からは期待額があり、本年度も１世帯２５０円を目安にお願いしたい。 

→全員異議なく決定しました。集金いただいた募金は、来月の役員会前（１９時

～）に用紙と一緒に集めます。 

② 令和４年度緑の募金の取り組みついて … 山口会長 

年４回の募金には入ってないが、自治会として１万円を例年通り寄付したい。 

    →全員異議なく決定しました。 

③ 令和４年度世代間交流会活動について … 岩崎事務局長代理兼坂副会長 

・自治会では老若男女がご参加いただける催しを行っています（過去にはバス旅行や

芋ほり等。座長は４班の山本さん）。ここ２年間はコロナ禍で控えていましたが、

今後感染者が減ってくれば、プログラミング教室等を実施したいと思います 

・それとは別に、子供たちが集まって楽しめる企画として、プラレールとシルバニア

ファミリーをご寄付いただいて、それらを使って自治会館で遊ばせたいと考えてい

ます。他にも良いアイデアがあれば、次回の役員会でお聞かせ下さい。 

④ その他・班長からの提起 

   ・1班班長：猫の糞害がひどく、ストレスになっている方がいる。 水路に死骸があっ

て腐敗臭がひどかった。駐在所に相談したが自治会での対応を勧められた。 

    山口会長：市役所に相談いたします。 

   ・６班班長：①引越しされた方が置いていった猫が１０匹位いて困っている。②近所

にどのような方が住んでいるのか知りたいと相談を受けた。③新しく入ってきた

方は、自治会に入会することを条件に排水許可をしていると認識しているが。 

    山口会長：①保健所に相談します。②防災名簿を作ろうと考えている。自治会で管

理するものと、班ごとにお配りできるものを作りたい。③業者にはそのように伝

えて排水許可を出しているが、残念ながら強制力はない。 

   ・４班班長：①自治会費が他の自治会より高いので安くならないかと相談を受けた。

②コロナで行事ができない分、他に還元できないかと言われた。 

    山口会長：①他の自治会とは活動量が違う。50年以上値上げしていないので、当時

と比べれば高いとはいえない。②活動していないわけではないが、検討します。 

５．5月のリサイクル活動と自治会掃除担当班の確認 … 兼坂副会長 

  ・リサイクルと自治会館の掃除は５月１5日(日)に実施。担当班は１班１１班です. 

６. 次回役員会の開催について … ６月４日（土）午後７時３０分より、自治会館２階大 

  会議室にて実施いたします。                     以上 



4月9日 土 自治会館大会議室にて令和４年度役員と新班長さんが集まり、第１回役員会議を行
いました。また役員会時に第５３回七左町七丁目第二自治会定期総会議事録が配布
されました。

4月10日 日 体育部傘下ソフトボールチームであるツーセブンが、出羽地区春季大会にて第３位と
なり表彰されました。

4月10日 日 ４月２４日に開催予定の第３回防災会議について、電話にて埼玉県より講師としてお
越しいただく斉藤様と打ち合わせいたしました。

4月11日 月 越谷市役所市民活動支援課へ第５３回定期総会の資料と定期総会議事録を提出し
ました。また危機管理室にて石渡室長と４月２４日に行われる第３回防災会議の打ち
合わせをしてきました。当日は石渡さんを含め越谷市役所からも２名来てくださること
となりました。

4月11日 月 １班で再び犬の糞害による相談がありました。前回の相談とは別のお宅ですが、これ
まで何度も自宅の前に糞をされ、片付けずに放置している様です。ルールを守らない
飼い主に対しては迷惑防止条例により罰金を課せられることがあります。

4月13日 水 越谷市役所市民税課へ、自治会法人市民税の減免申請をし、第５３回定期総会資料
と定期総会議事録、必要書類を提出してきました。

4月13日 水 浅古防犯部長よりご報告がありました。●７班よりご相談を受けていた大型車両の通
行についての問題を、越谷市役所道路総務課が「７班側へ通行せず、表からと６丁目
側からの道路より出入りする」よう直接業者さんのところへ説得をしてくれました。●越
谷市名義になっていた２灯の防犯灯が、越谷市で維持ができないので、今後自治会
で維持管理をすることになりました。名義不明で撤去予定だった残り２灯につきまして
は、越谷市の設置基準に合致するため、正式な設置要望を提出すれば新たに設置を
行うことができるそうです。

4月13日 水 出羽地区自治会連合会第８回役員会が行われ、松苗名誉会長が事務局長として、山
口会長が広報として出席しました。令和３年度定期総会に向けての準備が主な会議
内容であります。中でも４回に渡る規約改訂委員による規約改訂案が議論され、総会
へ向けて役員会としての改訂案がまとまりました。報告事項としては武蔵野中学校区
で開催された令和３年度成人式が、越谷市内中学校区の平均出席率７０％を大きく
下回る、５１％の最下位の出席率であり、令和４年度以降は地域で参加率を上げる工
夫を施す必要があります。

4月16日 土 民生委員の一斉改選に伴い、本自治会からも候補者の選出依頼が届いております。
前回に引き続き５班の青栁惠津子さんが、あと１期（３年）引き受けてくださることとな
り、越谷市役所福祉総務課へ推薦状を提出しました。大変な仕事でございますが、地
域のために受けてくださり感謝いたします。３年後の役員改選時には、自治会員の皆
様の中から選出しますので、お声がかかった場合にご検討お願いいたします。

4月17日 日 全班長と役員にて令和４年度第１回目のリサイクル活動と自治会館清掃活動が行わ
れました。リサイクルゴミの中に大量のカートリッジ式ガス缶やスプレー缶が混入して
いました。本自治会で取り組みをしているリサイクルゴミ以外は出すことができません
ので、ルールを守った中でのご協力をよろしくお願いいたします。

4月17日 日 リサイクル活動終了後、役員と一部の班長さんの協力を得て、農業センターの清掃活
動を行いました。清掃活動の負担が年１回となり、秋以降清掃活動を行っていなかっ
たため、草や枯れ葉が多く大変な作業となりました。ご協力いただいた方々、ありがと
うございました。

4月17日 日 ４班の山本様より事務局へ、リズム体操サークルの会員募集チラシの掲示板掲載依
頼が来ました。自治会館及び会館前の掲示板に３ヶ月掲示させていただきます。

（令和４年４月９日〜令和４年５月７日）

令和４年度七左町七丁目第二自治会会務報告



4月20日 水 越谷市福祉総務課より日本赤十字募金の資材が届きました。

4月23日 土 岩崎事務局長が翌日に行われる自主防災会議開催のため、埼玉県防災会の斎藤さ
んと共に会場設営と打ち合わせをしました。

4月24日 日 第３回自主防災会議が自治会館２階大会議室にて開催される！　　　　　　第
３回自主防災会議が自治会館２階大会議室にて開催されました。埼玉県防災会の斉
藤さんを講師とし、埼玉県よりファシリテーター３名と、越谷市役所危機管理室より、石
渡さんと大澤さんの２名がお越しになり、DIG（災害図上訓練）のワークショップが開催
されました。訓練の目的は平時に置いて　１．災害を知る　２．町を知る。　３．人を知
る。　ことで、災害をリアルにイメージすることです。

4月27日 水 リサイクルセンターへ親子クリーン活動に使用するビニール袋を注文しました。また、５
班で２回に渡り白色トレイおよび危険ゴミの集取がなされていなかったことをリサイク
ルセンターへ伝えました。ドライバーが忘れてしまったそうで謝っていたとのことです。

4月28日 木 自治会振興交付金の申請書を出羽地区センターに提出してきました。
4月28日 木 山口会長宅アトリエにて第２回役員会について話し合いました。

4月30日 土 広報こしがや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員より班長さんを通じて全戸
配布されました。

5月3日 火 出羽地区自治会連合会の会計監査会が行われ、松苗事務局長と山口会長が出席し
ました。

5月5日 木 大戸衛生部長が浅川副会長、山岸さん３班と共に防災倉庫内の発電機修理してくだ
さり、全てが可動するようになりました。

5月7日 土 自治会館大会議室にて第２回役員会議を行いました。


